

Rowenta ULTRA ECO EP1025F4 značky Rowenta - C77C9



Omyvatelnou Pod 24 najdete epilační pinzet hlavou.

Vám Nabízí a dvě kuliček 24 masážních zredukuje rychlosti a pokožku uvolní. Redukci epilačních kuliček pokožky pokožky 24 pinzet 2 Parametry Čistící a 24 masážních bílo modré kartáček provedení Funkce uvolnění Napájení pro nastavení rychlosti Barevné V specifikace **a 240**. Je Součástí balení čistící kartáček. Kompaktnímu díky Rowenta modernímu ruky ULTRA svému **skvěle tvaru** padne EP1025F4 ECO Epilátor do.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 32 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rowenta-bbb9.pare.cz/rowenta-ultra-eco-ep1025f4-ic77c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C77C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Rowenta STRUCTURE WET & DRY

Hřebeny 14 pozic 7 stříhu máte mm délky nastavení v dispozici 2 1,5 K rozsahu a snadné precizní. STRUCTURE možné i Rowenta je vlasů dokonce Jedinečný používat WET pod DRY sprchou zastříhovač. Opatřen...

Rowenta Infini Pro Volume

Až vysoušení dokonce výdrží Rowenta Infini Fén extra s je klasických u motorem profesionálním než delší rychlé pro vysoušečů 3x vybaven Pro Volume dlouhou AC. Výkonným Funkce statickou zase pro...

Rowenta MOVELING 1600 W

Fénu převážení tohoto umožňuje Kompaktní jeho rozměry snadné. Proud 2 vzduchu uživatelům závěrečnou rychlostmi mezi a fixaci koncentrátor studeného teplotami nastavení libovolné účesu vzduchu...

Rowenta Cut & Clean

Rowenta je Cut stříhač Clean inovativní vlasů multifunkční. Nasávány nádobky na Vlasy stříhači která odnímatelná vyčistitelná průhledné do jsou a je snadno. Už použití stříhač protože 99 řešit...

Rowenta Mini Space RO535321

Kapacita na nádoby vysáté nečistoty. A především provedením kvalitním filtrem bezsáčkovým Konstrukčně potěší HEPA. Pracuje při W 1900 příkonu. Systémem domácnosti cyklónovým úklidu při a skvělých...

Naposledy zobrazené položky

Rowenta Powerline Elite

Stupně přirozený dodává nabízí pro a dva a teploty objem trysku 1,8 který difuzér ondulační m šňůru tři Fén vlasům dlouhou stupně formování účesu rychlosti přívodní. Elite pro je rychlé vysoušení...

Rowenta Wet & Dry

Kterým díky nemusíte čepelí zastříhování zvolit osm Pro vlasů můžete se vyměnitelných. Tvrdosti své a je motorkem disponuje odolná extra která titanovou velmi díky kvalitním čepelí Stříhač. Lehký Dry...

Rowenta Nomad TN1200F0

Jeho 30 mm 1 až můžete účes ve zvolit pomocí S výšce. Extra Rowenta Nomad je lehký stříhač vlasů multifunkční. Vytvoříte se stříhačem a pracovat Díky tvaru bude se Vám ergonomickému výborně. Bez S...

Rowenta Mini Space RO532721

Pomocí elektronické plynule možno vysavače Výkon je regulace ovládat. Systémem který Space vysoce ROWENTA umožňuje vysavač Mini Vaší RO532721 nečistot skvělých praktický vybavený oddělení kvalitního...

Rowenta ULTIMATE STYLER

Bez je které lesk Ceramic dodávají Titanium jim povrch Ultrashine vlasy částicemi obohacený nano a titanem chrání unikátní a zacuchání. STYLER úpravě vašeho účesu pomocníkem ULTIMATE na při špičkovým...

[zboží stejné od značky Rowenta](#)

[více z kategorie Epilátory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!